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Co bude dál s Telegramem ?
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Zakladatel Telegramu Pavel Durov byl v sobotu večer zatčen v
Paříži. Francouzské úřady obviňují 39letého muže, že na své
platformě pro zasílání zpráv nedělal dost pro boj proti podvodům,
obchodu s drogami a kyberšikaně. Cena toncoinu, která je úzce
spojena s Telegramem, se propadla. co bude dál?

od Caspara Tobiase Schlenka

Ze svého soukromého tryskáče vystoupil v doprovodu bodyguarda a
ženy. byla plánována návštěva restaurace v Paříži Podle zpráv
francouzských médií . Místo toho ale Pavla Durova přijala policie,
která devětatřicetiletého mladíka vzala do vazby na letišti Le
Bourget.

Durov je generálním ředitelem messenger Telegram a je jedním z
nejúspěšnějších a zároveň nejkontroverznějších zakladatelů
technologií na světě. Každý měsíc jeho aplikaci používá ke
vzájemné komunikaci v šifrované podobě kolem 900 milionů lidí.
Durov však zároveň ignoruje zákonné požadavky v mnoha zemích.
zatykač v rámci vyšetřování podezření z podvodu, obchodu s
drogami, organizovaného zločinu, propagace terorismu a
kyberšikany Francouzské úřady na něj nyní vydaly . “Dnes večer
udělal chybu,” citovala TV1 vyšetřovatele. “Nevíme proč.” Protože
bylo zjevně známo, že francouzské úřady hledaly Durova, který
skutečně žije v Dubaji.

Bylo plánováno IPO

Zatčení může mít pro Telegram vážné následky, protože ruský rodák
řídí společnost s extrémně malým týmem. V Telegramu je prý
zaměstnáno jen 50 zaměstnanců, včetně Durova bratra Nikolaje.
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Pavel Durov se svým odhadovaným majetkem 15 miliard dolarů je
pro aplikaci těžko nahraditelnou klíčovou postavou. V průběhu let se
aplikace a její kanály proměnily v sociální síť a v poslední době
společnost dokonce zamířila na IPO v USA.

Míru nejistoty po zatčení ukazuje kryptoprojekt TON (The Open
Network), který je napojený na Telegram. Cena Toncoinu, který je
jednou z největších kryptoměn, dočasně klesla o 20 procent . Projekt
od zatčení ztratil 2 miliardy dolarů na tržní kapitalizaci. To znamená,
že projekt, který byl ve skutečnosti na dobré cestě skutečně přinést
kryptoměny na masový trh, je nyní v krizi.

Protože TON byl považován za ambiciózní – a slibný. Velká část
kryptokomunity je již na Telegramu, aby si vyměňovala nápady. Mělo
proto smysl pustit se také do byznysu s kryptoměnami. Nikolai
Durov, programátorský génius stojící za Telegramem, před lety
vyvinul koncept pro svůj vlastní blockchain. Ještě před uvedením
tvůrci inkasovali od velkých investorů 1,7 miliardy dolarů , pak ale
přišla první velká krize . Po problémech s americkým finančním
regulátorem SEC musel Telegram plány zrušit a vrátit sponzorům
část jejich kapitálu.

Restartovat bez telegramu?

Tým nezávislý na Telegramu by pak pokračoval v provozování
blockchainu – manželé Durovovi projekt oficiálně předali komunitě.
Od té doby tým TON zdůrazňuje, že kryptoměna a aplikace jsou dva
nezávislé projekty. Ale jakou hodnotu by měl TON ve skutečnosti bez
telegramu?

Ve skutečnosti spojení zůstalo těsné – a pomohlo TONu k
úspěšnému restartu. V posledních dvou letech se blockchain dostal
do první desítky kryptoměn. Tržní hodnota byla na jaře 25 miliard
dolarů. Kolik mincí Pavel Durov sám ještě drží, není známo.

https://crypto.news/pavel-durovs-arrest-france-toncoin-plunges-20-percent/
https://financefwd.com/de/telegram-beendet-ton-blockchain/
https://financefwd.com/de/telegram-ico/
https://financefwd.com/de/telegram-blockchain-deadline/
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Blockchain TON je již dlouho hluboce integrován do platformy
Telegram. Inzertní síť je ovládána přes něj a TON peněženky jsou
integrovány do aplikace. Mezi uživateli telegramu lze například
převádět částky peněz tam a zpět. Čísla ukazují, že se tímto
způsobem peněženková aplikace Tonkeeper dočasně stala jednou z
nejpoužívanějších aplikací. V Německu se aplikace dokonce na jaře
probojovala na první místo. S 900 miliony aktivních uživatelů
měsíčně se zdálo, že Telegram ve spojení s TON má šanci přinést
kryptoaplikaci na masový trh. Ve skutečnosti zástupci sítě TON po
zatčení promluvili:

„Po nedávných zprávách o zakladateli Telegramu Pavlu Durovovi chceme všechny
ujistit, že komunita TON zůstává silná a plně funkční. Jako komunita oddaná
svobodě projevu a decentralizaci stojíme pevně při Pavlovi v této těžké době. Pavel
je oddaným zastáncem těchto hodnot a věříme, že jeho úsilí o otevřený a
decentralizovaný internet bude i nadále inspirovat miliony lidí.“

v samostatném příspěvku Nezávislost Telegramu je také zdůrazněna
. Propad cen je chybným úsudkem trhu. Ale vzhledem k úzkému
propojení mezi produkty bude budoucnost Telegramu
pravděpodobně silně záviset na přizpůsobení – a co se bude dít dál
s velkou sítí pro zasílání zpráv, je v současné době zcela nejasné.

Techničtí giganti jako Elon Musk a David Sacks nyní projevují
solidaritu s Durovem a whistleblower Edward Snowden .
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